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Wg rozdzielnika 
 
 
Dotyczy: Wycinka krzewów rosnących w pasie dróg wojewódzkich administrowanych przez 
RDW Jakubowice z podziałem na dwa zadania 
 

Zamawiający Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie Rejon Dróg Wojewódzkich  
w Jakubowicach 75, 32-100 Proszowice zgodnie z art. 38 ust. 1Ustawy Prawo zamówień 
publicznych z dn. 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 wraz  
z późniejszymi zmianami) udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, które wpłynęło po 
terminie określonym w art. 38 ust. 1 Pzp. 
 
Pytanie 1 
W ogłoszeniu termin wykonania to  28.02.2011, a na druku oferty inny dla zad. nr 1 i inny dla 
zad. Nr 2. Jaki jest prawdziwy ? 
Odpowiedź: 
Wystąpiła omyłka pisarska. Zamawiający poprawi omyłkę i zamieści na stronie załącznik 
zamienny.  
 
Pytanie nr 2.  
Jakie miejscowości obejmuje zad. nr 1 , a jakie zad. nr 2 ? 
Odpowiedź: 
Zadanie nr 1 

− DW nr 773 relacji Sieniczno - Skała 
− DW nr 783 relacji Olkusz – gr. województwa 
− DW nr 791 relacji gr. województwa – Olkusz 
− DW nr 794 relacji Strzegowa – Kraków  

Zadanie nr 2 
− DW nr 768 relacji gr. województwa - Szczurowa 
− DW nr 773 relacji Skała - Wesoła 
− DW nr 775 relacji Słomniki - Ispina  
− DW nr 776 relacji Kraków - Ostrów 
− DW nr 964 relacji Ispina – Szczurowa 
− DW nr 965 relacji Zielona – Bochnia 

 
Pytanie nr 3.  
Jaką kwotę przeznacza ZDW na wykonanie poszczególnych zadań ? 
Odpowiedź: 
Kwota jaką Zamawiający przeznaczył na finansowanie zadania zostanie odczytana przed 
otwarciem ofert. 
 
Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia. 
 
Otrzymują: 
1.rozdzielnik 
2.www.zdw.krakow.pl 
3. a/a 


